

گجرات چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری اور پنجاب سماں انڈسٹریز کارپوریشن کے درمیان انڈسٹریل اسٹیٹ 2 کے منصوبہ کے حوالے سے میٹنگ گجرات چیمبر آف کامرس میں منعقد ہوئی۔ جس میں نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیمبر، سلطان ندیم ملہی سینئر نائب صدر اور نائب صدر کاشف منظور بٹ، سیکریٹری جنرل محمد عثمان مظفر، ریجنل ڈائریکٹر PSIC زاہد صفدر ملک اور حافظ سلیم ڈپٹی ڈائریکٹر شریک ہوئے۔

صدر گجرات چیمبر آف کامرس نے کہا کہ پلاننگ اینڈ ڈویلپمنٹ کی طرف سے جو ورکنگ پیپر تیار کیا گیا ہے اس میں Development کاسٹ لگائی گئی ہے اس کی شرح زیادہ ہے جس کی وجہ سے پلاٹ کی قیمت 40 لاکھ تک جا رہی ہے۔ اگر ہم انڈسٹریل سٹس کو انڈسٹریل زون میں لانا چاہتے ہیں تو انہیں اس قیمت پر پلاٹ دینا ہوں گے کہ وہ یہاں آ کر یونٹ لگا سکیں کیونکہ ایک یونٹ کم از کم دو سے چار کنال پر محیط ہوتا ہے لہذا فیصل آباد انڈسٹریل اسٹیٹ کی طرز پر پلاٹ دینے چائیں جو کہ سبسڈائزڈ ریٹس پر ہوں۔

سلطان ندیم ملہی سینئر نائب صدر نے کہا کہ گجرات چیمبر چاہتا ہے کہ یہ پراجیکٹ جلد از جلد مکمل ہو لیکن پلاٹس کی قیمتیں وہ رکھی جائیں جو ان لوگوں کی پہنچ میں ہوں جو وہاں انڈسٹری لگانا چاہتے ہیں اور اگر ڈویلپمنٹ کاسٹ کا تخمینہ زیادہ لگایا جا رہا ہے تو سہولیات بھی انڈسٹریل سٹینڈرڈز پر دی جائیں جو صنعت کاروں کو اس انڈسٹریل اسٹیٹ میں لیکر آئیں۔

نائب صدر گجرات چیمبر کاشف منظور بٹ نے کہا کہ ہم چاہتے ہیں کہ اس میں صحیح معنوں میں لوگ آ کر انڈسٹری لگائیں اس کے لیے ہمیں ان کی کپیسٹی کے مطابق پلاٹس کی قیمتوں کا تعین کرنا ہوگا۔

ریجنل ڈائریکٹر PSIC نے کہا گورنمنٹ سبسڈائزڈ ماڈل پر انڈسٹریل اسٹیٹ نہیں بنا رہی گجرات چیمبر کے اس حوالے سے جو تحفظات ہیں وہ ہمیں دیں تاکہ ہم اپنے ہیڈ آفس کے ساتھ ان کو شیئر کر سکیں۔

حافظ سلیم ڈپٹی ڈائریکٹر نے کہا کہ یہ پراجیکٹ اکتوبر میں پلاننگ اینڈ ڈویلپمنٹ کا PRE پرائیونشل ڈویلپمنٹ ورکنگ پارٹی سے منظور ہو جائے گا سیکشن فور کا اطلاق کیا جا چکا ہے جو observations پی اینڈ ڈی کی طرف سے لگائی گئی ہیں وہ بھی ختم کی جا چکی ہیں پنجاب حکومت چاہتی ہے یہ پراجیکٹ کامیاب ہو اس کے لیے چیمبر کے ساتھ مل کر کام کر رہے ہیں اور چیمبر کی طرف سے جو پروپوزل دیے جائیں گے وہ آگے شیئر کریں گے۔

گجرات چیمبر اس حوالے سے گورنمنٹ کو فنانسنگ سکیم کے حوالے سے سفارشات دے۔

صدر گجرات چیمبر نعیم امتیاز گوندل نے میٹنگ کے اختتام پر کہا کہ ہم تمام تفصیلات کو ایگزیکٹو کمیٹی گجرات چیمبر اور انڈسٹریل کمیٹی کے ساتھ شیئر کریں گے اور اس کے بعد آپ کو پوزل بھیجیں گے۔